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ATA N° 3232
Ata da reunião para abertura da documentação do CONSÓRCIO ODEBRECHT/COHIDRO, referente ao Edital n° 37/2014, Pré-Qualificação, que tem por objeto a Pré-qualificação restrita aos interessados na futura licitação para contratação integrada para fins de elaboração do projeto básico e executivo, execução das obras civis, fornecimentos e montagens de equipamentos hidromecânicos, comissionamento, testes e pré-operação do canal principal entre o RC 500 e RC 800 do Perímetro de Irrigação do Salitre,  localizado no município de Juazeiro, no Estado da Bahia.
Às 15h00 (quinze horas) do dia 29 (vinte e nove) de outubro de 2014, na sala nº 202, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-substituto  da Secretaria de Licitações, presentes os Srs: TICIANO CAVALCANTI DE MELO, TEOTÔNIO MARQUES DA SILVA FILHO e DIMAR SERRA SIQUEIRA, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da PR/AJ, com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios e abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, e comigo secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para  abertura da Documentação do CONSÓRCIO ODEBRECHT/COHIDRO, constituído pela CONSTRUTORA NORBERTO ODEBRECHET BRASIL S.A e COHIDRO – CONSULTORIA, ESTUDOS E PROJETOS LTDA, que encaminhou a Documentação via posta, nos termos do item 3.4 do Edital, não se fazendo representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que esta foi realizada na modalidade de Pré-Qualificação e que o aviso convocatório foi publicado, inicialmente, no Diário Oficial da União do dia 8/9/2014, com abertura das propostas prevista para o dia 15/10/2014, tendo sido adiada para o dia 20/10/2014, e publicado no D.O.U. do dia 15/09/2014, no jornal “A Tarde”, do Estado da Bahia e divulgado nos sites da Codevasf. Esclareceu ainda, que a documentação hora recebida, tem a finalidade de dar sequência à Pré-Qualificação já iniciada na Sessão realizada em 20/10/2014, registrado na Ata nº 3230/14, que consta do Processo nº 59500.001735/2014-76. Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder à abertura da Documentação do CONSÓRCIO ODEBRECHT/COHIDRO, fechado, contendo a “Documentação”, visando a Pré-Qualificação das empresas licitantes, e que será encaminhada para exame e julgamento pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento. O Sr. Presidente informou que a documentação apresentada e o comprovante de consulta online ao SICAF da empresa participante foram juntados ao processo licitatório. O Sr. Presidente informou ainda, que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhã, quinta-feira,  dia 30 (trinta) do corrente mês, e que o resultado de julgamento da “Documentação”, após aprovado pela Área de Desenvolvimento Integrado e Infra-Estrutura - AD, será comunicado aos licitantes através de fax ou e-mail, divulgados  no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edifício Sede da Codevasf e publicado no DOU. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada  conforme, vai assinada pelos  presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino. ________________________
EDITE CAMPOS E SILVA


_______________________________                   ______________________________        

TICIANO CAVALCANTE DE MELO
          MESSIAS CARVALHO DA SILVA
Presidente da Comissão

                      Presidente da Mesa

____________________________________
     _________________________
TEOTÔNIO MARQUES DA SILVA FILHO
     DIMAR SERRA SIQUEIRA
Membro da Comissão                                              Membro da Comissão    
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